

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** владислав

**Возраст:** 45

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.02.2006 16:58:37

**формирования заключения врача:** 19.02.2006 22:20:48

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/15182/answer/15183>



## **Заключение врача**

Уважаемый Владислав! Говоря проще, Вас интересует, каким образом кишечная палочка могла попасть в простату? Гематогенным, лимфогенным, каналикулярным (восходящим). Кишечная палочка – это наиболее частый возбудитель воспалительных заболеваний мочевыводящей системы. Необходимо пройти лечение у уролога по месту жительства. Удачи!